/N
FINNHAUS

WOLFF

Technische Daten: Art.-Nr.: 847 150

WandauBBenmaf: 500 x 500 cm

Bohlenstdarke: 44 mm

Kontrolliert durch:

Achtung: Alle angegebenen Mafe sind ca.-Mafe!




3D-Darstellung
Art.-Nr. 847 150




Grunderiss
Art.-Nr. 847 150

610

20 3500 20
491

129x99.6 @

. PRI n .
=<
[ou]
P
N
PRI
[ ]
Sl& PR2 .
n| <+
. PR3 2 .
<
o
~
PR3
[ ]
@

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Va | 02.12.20211 1| Original 28.09.2020




Lagerholzplan und Fundamentplan
Art.-Nr. 847 150

Wir empfehlen als Fundament fiir lhr Gartenhaus eine vollfléchig
festgegriindete, gepflasterte oder betonierte Flache.
Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

499

GR2

49,4 49,4
o -l = — — — — — — — — - -
o [a [a 4 [aa] m [aa] o [an] o [an] [1a] ac o
<+ (s) (Cs) [T [N [T [N [N [N [N [T (Ls) (Cs)

GR2

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Va | 02.12.20211 1| Original 28.09.2020




Teileliste 1
Art.-Nr. 847 150

o Tt [
001 B —_— - 2 | 45x130 | 5170
002 b= — - 2 | 5x130 | 5170
003 e — e —i5 19 | 45x130 | 5170
004 o s ! 15 | 45x130 | 1935
005 [ e —— D) 1| 45x130 | 2285
06 | p & — | 1| 45x130 | 6100
007 e = [ 1| 45x130 | 5520
08 | g & — | 1| 45x130 | 6100
009 o 1| 45x65 | 3282
010 &8 1] 45x65 | 330
011 B e T 7 | 45x130 | 3242
012 &4 15 | 45x130 | 330
013 " —— 1| 45x130 | 3242
014 e —— 7 | 45x130 | 1036
015 — 7| 45x130 | 906
016 By . e 5 1| 45x130 | 5170
017 o 4310 o 2 | 45x130 | 5170
018 — 8 | 45x123 | 5%
019 , | 2 | 5x130 | 3213
020 P ——T 2 | 45x130 | 3273
021 — 2| 45x58 | 243
022 - = = 2 | 45x130 | 1637
023 — 2 | u5xs8 | 243
024 B bl W] 1| 45x65 | 5170
025 Bt 4910 ] 16 | 45x130 | 5170

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Va102.12.2021| 1] Original 28.09.2020




Teileliste 2
Artikel-Nr.: 847 150

Profil Ldnge

Nr- e (mm) (mm)

Rahmen-Fundamentholz

GR2 [ | 2 | 45x90 | 4990
Rahmen-Fundamentholz
GR1 [ i 4| 45x90 | 4900
Rahmen-Fundamentholz
FB1 I | 8 45x90 | 4900
200 Pfetten 4910 900
PR1 Cr i | 2 | 70x170 | 6100
200 Pfetten 4910 900
PR2 0 Cuo I ] 11 70x170 | 6100
200 Pfetten 4910 900
PR3 0 .o I ] 2 | 70x170 | 6100
WINDOW 1290x996 2
DOOR 1588x2050 1
1 Screws/Schrauben/Vis 5x100 mm- For fixing first row of wall logs I 6

/Fixierung des ersten Bohlenkranzes/Pour fixer les lamesde plancher

Nails/Nagel/Clous 2.1x50 - For fixing floorboards/
2 Befestigung Fussbodenbretter/Pour fixer les lames de plancher

495

Nails/Nagel/Clous 2.1x50 - For fixing roofboards/
Befestigung Dachbretter/Pour fixer les voliges

550

Nails/Ndgel/Clous 2.1x50 - For fixing floor edge trims/
Befestigung Fussleisten/Pour fixer les plinthes du plancher

30

Nails/Nagel/Clous 2.1x50 - For fixing roofing felt fillet/ 20

Befestigung giebelabschlussbrett/Pour fixer la latte de finition de la couverture

Screws/Schrauben/Vis 3,5x50 mm- For fixing roof side boards and roof edge reinforcement
6 Befestigung Traufenbretter und Traufenleisten _—|:1 L

Pour fixer les planches de rive et le tasseau de refront

Screws/Schrauben/Vis 3,5x50 mm- For fixing fascia boards and diamonds/
7 Befestigung Giebelblende und Raute
Pour fixer les planches de rive et le diamant

28

Screws/Schrauben/Vis 3,5x50 mm- For fixing fwindow and door trims/
8 Befestigung Fenster und tiiren/
Pour fixer les croissilons des fenetres et des portes

68

9 Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 8 mm A

Shim;Nuts/Mutter ,U-Scheibe/Ecrou;Rondelle 8 mm
For fixing storm braces/ Pour fixer les anti tempete/ Fiir Sturmleisten
10 Pour fixer les croissilons des fenetres et des portes

Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 8 mm —
KLT M8  231m 4  Screws180 8 pcs. 0 =/90 |
Plastic caps & pcs.

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Va | 02.12.20211 1| Original 28.09.2020




Teileliste 3
Artikel-Nr.: 847 150

POS| ST. B H L Teileliste
FB1 Vit spefsi 0 runorentotzer |
F1 ZMrn2 78 4905 | =—= FUSSBODENBRETTER
PR 5 1 70 1170 6100 | “Srcrearxen " !
RB1 {345m% 20 2830 | = DACHBRETTER
R1 I 20 | 120 3050 E}Eﬁuma H Traufenbretter [ ]
R?2 L | 45| 653050 | @, (] Traufenbretter . .
R3 L 20 1120 3000 E;Efmka 1 Giebelabschlussleiste I
R Ly 201 90 | 3000 —= Giebelabschlussleiste ' '

P2
DR1 T 11588 | 2050 P3 P3

PL
WN1 2 112901 996 P5 i P5

P6
P1 21rn 20 AO [— Fussbodenleiste
P2 1411 20 | 90 | 1890 | == Tirleiste DRI . )
P3 2421 20 | 90 | 2030 | == Tirleiste DR1 | )
Plr Z+2 20 90 1590 — Fensterleiste WN1 [ ]
P5 A+A 20 90 1150 1 Fensterleiste WN1 [ ]
P6 2+2 | 20 | 90 %28 —1 Fensterleiste WN1 I ]

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Va|02.12.2021] I | Original 28.09.2020




Wandplan 1
Art.-Nr. 847 150

610
KL LKL1
4204 i 90
17 CHh H 008 |
16 | H 004 I J 005
15 | H 004 M| 004
14 |1 004 11004
13 |1 004 % 11004
12 I H 004 = 1| 004
" L 004 11004
10 H 004 1 004 -
9 I H 004 1| 004 N
8 | H 11003
1 |1 11003
6 i 11003
5 I H 11003
L 'H 11003
3 |1 11003
2 I H 11002
1 H 001 |
L 180,5 I 130 | 180,5 m
Wall 1 854,5 2,585
| 495,5 |
® @
517

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Va | 02.12.20211 1| Original 28.09.2020




Wandplan 2
Art.-Nr. 847 150

610

KL1] [IKL1

17 I 0057
16 H H 7007
15 N HT003
1k ™ H1 003
13 ™ H1 003
12 N H1 003
n ™ H1 003
y H 003 g
8 i 1 003 «
7 ™ H1 003
6 ™ H1 003
5 N H1 003
L H H1 003
e i
1 H H1 001 ]

1L 491 1L

Wall 2 8,54,5 4,58,5
\ 495,5 |
® @
517

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Va | 02.12.20211 1| Original 28.09.2020




Wandplan A
Art.-Nr. 847 150

5
018
3 020

19 [0~ 018
18 =1 17
17 l; L f1l0
16 i 014 015 | H|012
15 L1 014 015 [ H]012
14 L1 04 o 015 {012
13 o oL 3 015 012
12 L1 014 015 | _H1012 I
" L1 014 015 {012 Y
10 L 014 015 o l_H{o012
9 i 013 b | H|012
8 L1 0n [ H]012
7 L1 0 l_hH{o012
6 i 01 | H|012
5 L1 01 | _H1012
4 L1 0n {012
g i 01 | H|012
. i =i:[

1L 30,6 L 130 L 30,6 L 159.,8 12071

wall A 8,54,5 4,54,
| 495,35 |
0 @
3517

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten Va | 02.12.20211 1| Original 28.09.2020




Wandplan B
Art.-Nr. 847 150

13

=

S e P

wall B

19

21

018

20
_—1|018

020
[t~ 018

o
e}
%

279,5

LL

491

54,5

495,5

517

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Va|02.12.2021] I | Original 28.09.2020




